



В Новом Уренгое местный житель обвиняется в покушении на убийство мужчины

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 16 на 17 декабря 2017 года в городе Новый Уренгой двое мужчин поссорились, находясь в гостях их общей знакомой. Как утверждают очевидцы происшествия, конфликт разгорелся из-за разных предпочтений в видах единоборств. Хозяйка квартиры, желая пресечь конфликт, выдворила мужчин на улицу. Но оппоненты, выяснив отношения в драке, вновь вернулись к столу. Затаив обиду, 41-летний, ранее судимый обвиняемый, видя, что потерпевший прошел в ванную комнату, вооружился ножом и, проследовав за ним, нанес 30-летнему мужчине не менее семи ударов в область груди. Потерпевшему в силу его физического превосходства удалось пресечь преступные действия обвиняемого. В настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

Обвиняемый задержан, решается вопрос о применении к нему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины злоумышленника. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1195866>